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香取市教育委員会会議録 

 

平成 25 年８月定例会議 

 

１ 期  日   平成 25 年８月 22 日（木） 開会 午後２時 00 分 

                      閉会 午後３時 05 分 

 

２ 場  所   香取市役所５階 504 会議室 

 

３ 出席委員   伊 藤 待 子 

   根 本 和 典 

         野 中 達 治 

         平 山 茂 治 

宮 崎   毅 

 

４ 欠席委員   なし 

 

５ 傍聴者    なし 

 

６ 出席職員   教育部長       髙 岡   茂 

         教育総務課長     畔 蒜   孝 

         学校教育課長     金 子 基 一 

          生涯学習課長     伊 奈   亘 

生涯学習課副参事   伊 藤 光 輝 

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長 角 田 伸 一 

香取ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ所長  小山田 孝 志 

教育総務班長     髙 木 康 弘 

 

７ 委員長    開会宣言 

 

８ 教育長報告   ７月 26 日（金）第１回伊能忠敬記念館協議会が伊能忠敬記念館で行われ

ました。昨年度までは、年１回の開催でしたが委員からの要望で今回から年

２回開催することになりました。学校団体の来館も増加しており入館時間帯

は午前中が多い。特に午前 10 時頃の入館が大混雑している。学年別では、小

学校３・４年生が圧倒的に多い。昨年度の実績は、182 校が来館し、その内、

午前の来館は 125校でした。市内の小学校に対して漫画等で紹介しているが、

今後も周知や案内の努力をしていきたい。また、旧宅内の利用についても検

討していきたい。 
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7 月 28 日（日）ウォーター・フェスタ・イン小見川が黒部川で開催され、

小見川水上スキークラブが主催し、マリンスポーツの普及と障害者への体験

行事として開催されました。小見川中学校及び小見川高校の生徒がボランテ

ィアとして参加しました。 

 

８月６日（火）香取郡市小学校水泳大会が開催されました。昨年までは、

栗源Ｂ＆Ｇ海洋センターで開催していましたが、今年度はリニューアルオー

プンしてきれいになった山田Ｂ＆Ｇ海洋センターで開催しました。 

 

９月９日（金）香取市議会臨時会が行われ、小見川東小学校校舎大規模改

修工事請負契約の締結について審議されました。また、議会終了後、全員協

議会が行われ、香取市学校再編の状況について、平成 26 年４月の統合に向

けた小見川北小学校利北分校の統合スケジュール、伊地山幼稚園の平成 25

年度末廃園について及び山田地区の５校の小学校の統合に向けた将来構想

（案）について説明しました。 

以上、状況報告といたします。 

 

９ 議決事項 

 議案第１号 平成 25年度教育費の９月補正予算について 

委 員 長     議案第１号「平成 25 年度教育費の９月補正予算について」事務局から提案

理由の説明をお願いします。 

教育総務課長 

外担当課長     教育費合計 2,808 千円の補正になります。「学校統合整備事業」小見川北

小学校利北分校の本校統合に伴うスクールバスの購入と停留所の整備で

6,509 千円の増額、「職員人件費」人事異動及び給与削減措置により 28,592

千円の減額、「債務負担行為補正」瑞穂小学校屋内運動場・福田小学校屋内

運動場耐震改修事業の設計業務は平成 26 年度実施の計画であったが、今年度

に前倒して実施し、平成 26 年度に事業を完了させるためのもので限度額は、

瑞穂小学校が 3,640 千円、福田小学校が 4,040 千円、「道徳教材活用推進事

業」小見川中学校が推進校となったため 100 千円の増額、「小学校総務管理

費」小学校等施設の老朽化に伴う工事費で 5,300 千円の増額、「中学校総務

管理費」中学校等施設の老朽化に伴う工事費で 4,820 千円の増額、「債務負

担行為補正」小見川北小学校スクールバス運行管理業務委託は、小見川北小

学校利北分校の統合に伴いスクールバスの運行管理業務を委託するもので契

約期間は３年、限度額は 16,185 千円、栗源小学校スクールバス運行管理業務

委託は、現在の契約期間が満了となるため、引き続きスクールバスの運行管

理業務を委託するもので契約期間は３年、限度額は 29,670 千円、「文化財保

存施設管理費」文化財保存施設にかかる工事及び備品購入で 3,286 千円の増

額、「公民館施設管理費」公民館施設の修繕及び植木剪定等委託料で 846 千

円の増額、「図書館運営費」臨時職員の賃金の不足分で 1,506 千円の増額、
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「伊能忠敬記念館運営事業」臨時職員の賃金の不足分で 1,033 千円の増額、

「体育施設管理運営費」山倉運動広場トイレの老朽化に伴う整備工事費で

8,000 千円の増額 

質 疑 

委 員     学校施設耐震化の進捗状況はどうなっていますか。 

教育総務課長    平成 24 年度の状況で 89.3%となっていますが、平成 26 年度に瑞穂小と福

田小の工事を行い、残りの学校施設についても平成 27 年度に実施する計画

となっています。 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第１号は、原案のとおり可決する。 

 

 議案第２号 香取市立小学校設置条例の一部を改正する条例の制定にかかる申出について 

委 員 長     議案第２号「香取市立小学校設置条例の一部を改正する条例の制定にかかる

申出について」事務局から提案理由の説明をお願いします。 

教育総務課長    小見川小学校利北分校が平成 26 年４月１日から小見川北小学校本校に統合

するため設置条例を改正するものです。統合後の小学校数は 23校になります。 

質 疑     なし 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第２号は、原案のとおり可決する。 

  

議案第３号 香取市立小学校及び中学校に就学する児童生徒の学校指定に関する規則の一部を

改正する規則の制定について 

委 員 長     議案第３号「香取市立小学校及び中学校に就学する児童生徒の学校指定に関

する規則の一部を改正する規則の制定について」事務局から提案理由の説明を

お願いします。 

教育総務課長    小見川北小学校利北分校が小見川北小学校に統合することに伴い、小見川北

小学校利北分校及び小見川北小学校の通学区域を改正するものです。また、利

根川以北を一体とした学校等適正配置計画実施プランの方針を踏まえ、新島小

学校及び新島中学校への就学を可能とするため、調整区域の条項を追加するも

のです。 

質 疑 

委 員     利北分校の通学区域は小見川北小学校となるが、調整区域の必要性はありま

すか。 

教育総務課長    地域住民から「将来的に新島小学校を希望することができる道を残しておい

てほしい。」という要望があり、学校等適正配置計画実施プランの中でも利根

川以北を一体として考えているため調整区域を設けるものです。 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第３号は、原案のとおり可決する。 
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 議案第４号 香取市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定にかかる申出について 

委 員 長     議案第４号「香取市立幼稚園設置条例の一部を改正する条例の制定にかかる

申出について」事務局から提案理由の説明をお願いします。 

教育総務課長    伊地山幼稚園は、２年連続で入園希望者が無く、今後も幼稚園の運営が困難

と見込まれるため、幼稚園再編基本方針に基づき今年度末をもって廃園とする

ため設置条例を改正するものです。これにより市立幼稚園数は３園になります。 

質 疑     なし 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第４号は、原案のとおり可決する。 

 

 議案第５号 香取市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定について 

委 員 長     議案第５号「香取市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則の制定につい

て」事務局から提案理由の説明をお願いします。 

教育総務課長    伊地山幼稚園の廃園に伴い、管理規則の一部を改正するものです。 

質 疑     なし 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第５号は、原案のとおり可決する。 

 

 議案第６号 香取市立学校職員安全衛生管理規程の制定について 

委 員 長     議案第６号「香取市立学校職員安全衛生管理規程の制定について」事務局か

ら提案理由の説明をお願いします。 

学校教育課長    学校職員については、労働安全衛生法及び学校保健安全法の規定に基づき労

務管理を行っているが、労働安全衛生法の改正により超過勤務者に対し医師に

よる面接指導等の対応が求められ、文部科学省からの指導もあり、学校、職場

における労働安全衛生管理体制を適切に監督する必要があることから香取市

職員安全衛生管理規程の対象とならない学校職員に対して本規程を制定する

ものです。 

質 疑 

委 員     職員の健康相談の現状について 

学校教育課長    佐原小学校で健康管理医を医師会に依頼して職員の健康相談が必要な場合

は、気軽に相談できる体制をとりました。今後は、市内の学校区で可能な範囲

で健康相談を実施できる体制をとっていきたい。 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第６号は、原案のとおり可決する。 

 

 議案第７号 香取市奨学資金貸付条例の一部を改正する条例の制定にかかる申出について 

 議案第８号 香取市奨学資金貸付条例施行規則の一部を改正する規則の制定について 

委 員 長     香取市奨学資金貸付条例及び施行規則の改正であることから議案第７号 

「香取市奨学資金貸付条例の一部を改正する条例の制定にかかる申出につい

て」及び議案第８号「香取市奨学資金貸付条例施行規則の一部を改正する規則



- 5 - 

 

の制定について」の二議案について一括審議とすることをお諮りします。 

委   員     全員賛成 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第７号「香取市奨学資金貸付条例」及び議案第８号「香

取市奨学資金貸付条例施行規則の一部を改正する規則の制定について」を一括

審議といたします。事務局から提案理由の説明をお願いします。 

学校教育課長    国の税制改正に伴い、地方税法の見直しが行われ、香取市においても延滞税

及び還付加算金の規定のあるものについて一部改正が必要となることから「香

取市奨学資金貸付条例」第 10 条第３項償還方法及び延滞金については、「香

取市諸収入金の督促手数料及び延滞金徴収条例」を引用することとし、「香取

市奨学資金貸付条例施行規則」第８条延滞金の率については削除するものです。 

質 疑     なし 

審 議     全員異議なし 

委 員 長     全員賛成と認め、議案第７号及び議案第８号は、原案のとおり可決する。 

 

10 報告事項 

 報告第１号 香取市立小見川東小学校校舎大規模改修工事について 

教育総務課長    ８月香取市議会臨時会に提出された「香取市立小見川東小学校校舎大規模

改修工事請負契約の締結について」の議決結果について説明する。 

 

 報告第２号 香取小江戸マラソン大会の開催について 

生涯学習課副参事  第５回香取小江戸マラソン大会の開催について概要を説明する。開催日は、

12 月８日（日）定員 4,000 名の募集を 9 月 1 日から行います。 

ゲストランナーは、吉田文代（日本を代表するトリプルジャンパー）、Ｍ高史

（ものまねアスリート芸人） 

 

11 閉 会 

 


